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СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ОРГАН МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ «КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ  КАМЕНСК-УРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА»
П Р И К А З
[bookmark: _GoBack]от 16.02.2022 № 165 


О создании комиссии для проведения осмотра зданий, сооружений или объектов незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости 

В соответствии с пунктом 5 части 6 статьи 69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», приказом Росреестра от 28.04.2021 № П/0179 «Об установлении порядка проведения осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, формы акта осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости» (зарегистрировано в Минюсте России 11.06.2021 № 63858), орган местного самоуправления «Комитет по управлению имуществом Каменск – Уральского городского округа»
ПРИКАЗЫВАЕТ:
1. Создать комиссию для проведения осмотра зданий, сооружений или объектов незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости (далее – комиссия).
2. Утвердить состав комиссии:
Давыдов Игорь Алексеевич - заместитель председателя органа местного самоуправления «Комитет по управлению имуществом Каменск-Уральского городского округа», председатель комиссии;                                      
Члены комиссии: 
Грехова Елена Витальевна - главный специалист отдела по земле органа местного самоуправления «Комитет по управлению имуществом Каменск-Уральского городского округа»;
Хмыльнин Сергей Игоревич - ведущий специалист отдела по земле органа местного самоуправления «Комитет по управлению имуществом Каменск-Уральского городского округа»;
Симанов Иван Николаевич - ведущий специалист отдела по недвижимости органа местного самоуправления «Комитет по управлению имуществом Каменск-Уральского городского округа».
2. Разместить настоящий приказ на официальном сайте органа местного самоуправления «Комитет по управлению имуществом Каменск-Уральского городского округа» и опубликовать в газете «Каменский рабочий».
3.  Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.




Председатель Комитета					                        А.С. Зубарев
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